

教育局及香港理工大學
「賞藝縫裳」時裝設計比賽
及匯演 2023/24

6H 鄭慧盈

榮獲"卓越設計大獎"

你好，我是鄭慧盈，我很榮幸能夠在「賞藝縫裳」時裝設計比賽及匯演 2023/24 獲得卓越設計大獎。對我來說，參加是次比賽是一個令成長和挑戰自我的寶貴機會，是一段愉快和充滿激情的旅程，讓我獲益良多。

首先，我衷心地謝我的家人、老師以及朋友，你們的鼓勵和支持是我前進的動力，感謝你們的陪伴和信任，讓我有勇氣地展現自己獨一無二的創造力。



最後，藉著聖經《以弗所書》第二章第十節的話來總結我這次的得獎經歷：「我們原是他的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是神所預備叫我們行的。」經文提醒我們要以感恩的心行善，這是神所賜予我們的使命。感謝大家！



這次比賽讓我深刻領悟到設計所能帶來的力量和美感。在那裡認識的每一位同學都很友善，每一件作品背後都蘊含著設計師的心血和靈感，每一次展示都是對美的追求，以及對自己內心世界的一種表達。我相信時尚不僅限於外在的表現，更是內在情感和想法的呈現，能夠引起人們靈感和情感的共鳴。

無論比賽結果如何，這段寶貴的經歷將永遠在我心中留下深刻的印記。在未來的日子，我會繼續努力學習、不斷探索。感謝上帝的帶引，我得以完成比賽，我將永遠珍視這份美好回憶，並繼續奮力前行。